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Kérelem 
 

Tisztelettel kérjük a Fővárosi Bíróságtól a 298 szám alatt 
(1989.08.30.) nyilvántartásba vett Magyar Feltalálók Egyesülete 
(MAFE) társadalmi szervezet közhasznúvá nyilvánítását az alábbiak 
alapján. 
 
Az Egyesület meghatározása, céljai 

A MAFE a feltalálók és a szabadalmasok érdekvédelmét és érdekképviseletét 
ellátó, nem profitérdekeltségű szervezet. Az Egyesület törekszik arra, hogy      
a feltalálók a társadalom megbecsülésében részesüljenek, küzdeni kíván egy 
olyan gazdasági környezetért, amely hatékonyan ösztönzi és elismeri              
a megújító gondolkodást, az alkotómunkát, a feltalálói tevékenységet. 
Figyelemmel kíséri a feltalálók és a szabadalmasok érdekeit. Az Egyesület 
harcol a feltalálással kapcsolatos etikátlanság és igazságtalanság ellen.  
 
A MAFE működésének legfontosabb alapelve a szolidaritás és a demokrácia. 
Együtt kíván működni hazánk és a világ hasonló célokat követő 
szervezeteivel.  
 
Elődjének tekinti a hazánkban 1945-ig működő Magyar Feltalálók Országos 
Szövetségét.  

 
A tagság 

A MAFE rendes tagja lehet bárki, aki legalább egy magyar szabadalom, 
használati minta vagy egy mikroelektronikai félvezető termék topográfiájának 
feltalálója vagy társfeltalálója, az Egyesület alapszabályát elfogadja,               
és tagdíjat fizet.  
 
A MAFE pártoló tagja lehet bármely természetes vagy jogi személy, aki         
az Egyesület alapszabályát elfogadja, és tagdíjat fizet.  
 
A MAFE tagság önkéntes, a rendes tagok jogai egyenlők, a pártoló tagok nem 
határozhatnak és nem választhatók.  

 
Tevékenység, eredmények 

A MAFE 1989-ben alakult meg, és nyomban csatlakozott a Feltalálók 
Egyesületei Nemzetközi Szövetségéhez (IFIA), amelynek akkoriban közel 
negyven tagja volt. Az Egyesület előmozdította a környezetünkben 
függetlenné vált országok feltaláló-szervezeteinek megalakítását és                
a nemzetközi szövetséghez való csatlakozását. Az IFIA az elmúlt öt év alatt 
nagy és jelentős világszervezetté vált, jelenleg több mint kilencven országból 
vannak tagjai.  
A Magyar Feltalálók Egyesülete egyike a világ legeredményesebb feltaláló-
szervezeteinek. Az elmúlt öt év során tagjai külföldön találmányaikkal több, 
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mint ötszáz díjat nyertek. Az Egyesület 1993-ban kiérdemelte az Európai 
Közösség nagydíját, 1994-ben Genfben " A világ legsikeresebb feltaláló-
szervezete" címet, majd az Interprom Világkupa (1995) és Nürnbergben         
az 1996. évi Nemzetek Nagydíja is a MAFE birtokába került.  
Az Egyesület jelentős ismertséget és elismerést szerzett az üzleti világban is, 
számos magyar újdonság piacravitelében működött közre. A MAFE külföldi 
üzleti képviselői 1998-ban hét országban tevékenykednek.  
Az Egyesület legfőbb törekvése az alkotóerő növelése és hatékony 
felhasználásának előmozdítása. Ettől vezérelve szervezte meg 1991-ben,      
a II. Világháború után először, a Magyar Találmányi Kiállítást, amelyen közel 
ötszáz újdonság szerepelt.  
A Millecentenárium és a magyar szabadalom centenáriumának 
megünneplésére 1996-ban a GENIUS '96 eseménysorozatot is az Egyesület 
rendezte, amelyen huszonkét ország vett részt, és a kiállításokat több mint 
háromszázezer látogató tekintette meg. A GENIUS '96 növelte hazánk 
tekintélyét és hírnevét a világban.  
A MAFE volt a házigazdája ez év márciusában a Feltalálók Egyesületei 
Nemzetközi Szövetsége megalakulásának megünneplésére rendezett 
ünnepség-sorozatnak. Ennek keretében az ENSZ Szellemi Tulajdon 
Világszervezete a korszerű információs technika felhasználásáról nemzetközi 
szimpóziumot tartott, itt ülésezett az IFIA jubileumi közgyűlése és Budapesten 
volt az Első Feltaláló Olimpia. Ezeken a rendezvényeken közel ötven 
országból vettek részt a küldöttek. 
A MAFE tapasztalt és szakképzett aktivistái iparjogvédelmi, üzleti és technikai 
tanácsadást tartanak minden csütörtökön, vagy egyeztetett más időpontban 
az Egyesület irodájában bárki érdeklődő számára. A magyar szabadalmak a 
MAFE számítógépes adatbázisában kutathatók, és az internet is 
rendelkezésre áll.  
Külföldi találmányi kiállításokon az Egyesület szervezi, kivitelezi és üzemelteti 
a magyar kollektív bemutatókat. Az érdekeltek igénybe vehetik a MAFE 
külföldön működő üzleti képviselőinek segítségét is. 
 
A MAFE közreműködik a feltalálással kapcsolatos törvények, 
gazdaságpolitikai döntések előkészítésénél. Befolyásolni igyekszik                 
az illetékeseket az alkotóerő növelése és hatékonyabb felhasználása 
érdekében. 
A Föld anyagi javait elfogyasztjuk és pusztítjuk, miközben egyre több 
ember számára kell megélhetést biztosítani. Ez csak úgy lehetséges, ha 
újabb és újabb találmányokkal megteremtjük a szükséges javak 
létrehozásának alapjait. Ezen munkálkodik a maga szerény eszközeivel a 
Magyar Feltalálók Egyesülete, amelyhez kéri a közhasznú társasággá 
minősítést. 
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